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Машинобудування займає третє місце за кількістю травмованих працівників,
включаючи загиблих. Основними причинами нещасних випадків є недосконалість
технологічного процесу, недотримання вимог безпеки, невиконання службових
обов’язків, тобто грубе порушення техніки безпеки при обробці металів, неправильне
використання машин. Через порушення технологічної інструкції на виплавку чавуну в
електропечі згорів наживо плавильник металів та сплавів, працівник приватного
підприємства «Патар». В результаті порушення вимог інструкції з охорони праці рука
працюючого потрапила в небезпечну зону рухомої частини преса пуансона —
працівник ТзОВ «Р.В. Метал Сервіс» втратив всі пальці лівої руки.

Щоб уникнути впливу небезпечних і шкідливих виробничих факторів, важливо:
- застосовувати засоби колективного та індивідуального захисту, які поділяються
на огороджувальні, блокувальні, системи дистанційного управління машинами і

обладнанням;
- огородження повинно бути міцним, щоб витримувати удари часток (стружки), що

виникають при обробці деталей та випадковий вплив обслуговуючого персоналу, і
надійно закріпленим;

- влаштування блокувальних пристроїв, що виключає можливість проникнення
людини в небезпечну зону або усуває небезпечний чинник на час перебування людини
в небезпечній зоні;

- дворучне включення машин і обладнання, що здійснюється двома рукоятками за
допомогою двох пускових органів, що виключає випадковий запуск цих пристроїв.



70

Заходи безпеки повинні поєднувати як технологічний процес, так і конкретні дії
людей на робочому місці.
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Вступ. Здорове харчування – це харчування, яке забезпечує ріст, нормальний
розвиток життєдіяльності людини, що сприяє зміцненню її здоров’я та профілактиці
захворювань.

Актуальність. Збереження здоров’я та збільшення тривалості повноцінного
життя є пріоритетним завданням як у масштабах країни, так і для кожної людини
зокрема. Харчування населення належить до найважливіших чинників, що визначають
здоров’я нації, її потенціал та перспективи розвитку. Здорове харчування є запорукою
активного довголіття, підвищення стійкості організму до несприятливих впливів
довкілля, забезпечує нормальний ріст та розвиток дітей, є ключовою умовою прогресу і
якості життя. Сьогодні продукти здорового харчування називають «їжею XXI століття».

Збалансоване харчування. Тарілка здорового харчування, яку розробили
експерти з харчування Гарвардської школи суспільної охорони здоров’я, є керуванням
для здорового та збалансованого харчування [1].
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